

浦东新区体彩12928网点

“五星店主”靠专业赢得口碑

坐落在浦东新区茂春路101号体彩12928网点开业三年多了，平淡中透着专业。这是“80后”体彩“五星店主”张俊杰开的第二家体彩店，来光顾的客人都冲着他的好口碑。

本版撰稿 本报记者 张立

五星网点并不难

六年前，原本从事印刷行业的张俊杰由于单位搬迁，在2019年选择开一家体彩店作为人生新起点。仅仅用了一年多时间，其优质的服务和专业的态度征服了所有人，开在盛夏路的网点被评为浦东新区五星网点。“我的店之所以开业第一年就拿到五星荣誉，靠的就是诚信服务，打票快且正确，认真的态度给大家专业的感觉。”

随着第一家店的销量日趋稳定，张俊杰选择再开一家体彩店，让自己的体彩事业更上一层楼。尽管茂春路店面积就20平方米，但其开在居民区楼下，这两年人流量和购彩者规模都有了质的上升。

还有10天，四年一度的欧洲杯就将拉开大幕，竞猜欧洲杯冠军的竞彩也已经开卖，来茂春路店谈论球赛的客人更多了。在这里，无论大家中了多少，都会和张俊杰一起分享那份喜悦，感受足球带来的那份激情。“懂球的那些购彩者都说玩足彩最有趣的就是自己钻研分析球赛的过程，从各种数据看比赛走向，然后马上知道是否都验证了，真的很有意思，让人心潮澎湃。这次欧洲杯有不少新人参赛，感觉充满了悬念，足彩竞彩肯定更有趣。”

开了两家店，忙起来两头跑着实有些辛苦。但好在小张家离两家店铺都很近，他骑上电瓶车十多分钟就能到，“能在家门口上班真的挺方便的。钱多事少离家近，起码我占了最后一条。”小张说体彩店每天一早就要开门，晚上有球赛的活常常半夜才打烊，工作时间真的挺长的。但自己年轻，忙碌的工作让身心觉得特别有劲，充实并快乐着。每天回到家，妻子和孩子们也十分体贴，让他觉得很欣慰，“茂春路店请了销售员陈欣怡，是个懂球的小姐姐，她帮我分担了不少工作，这也是我一个人能经营两家店的关键因素。”

这两年，茂春路的销量稳中有升，进门有大半面墙贴着购彩者中奖彩票，竞彩、传统数字彩齐开花，“很多客人进店特别喜欢看这些中奖的票子，无论购彩品种，都爱去墙上看看沾沾喜气。我们店里大乐透一等奖还没有，但排列三、排列五、14场一等奖都中过不少呢。”凡事亲力亲为的张店主凭着认真的服务态度加上勤奋好学，把所有彩种都弄得清清楚楚。“我就做好服务工作，帮大家把票打好。没想到能中出那么多的奖，真的很幸运。”

如今第二家店开业三年多了，周边的邻居都和张俊杰成了好朋友，大家无话不谈，“这边是个大型的小区，再过不久马路对面还有人才公寓进驻，相信到时候人气会更旺。”小张对未来憧憬满满。



体彩12928网点销售员陈欣怡

欧洲杯看好荷兰和英格兰

欧洲杯将于6月14日至7月14日在德国举行，届时将有24支球队争夺欧洲杯冠军，各大传统足球“列强”都对诱人的德劳内杯虎视眈眈。其中，B组的比赛备受关注，因为两支传统强队荷兰队和捷克队将正面交锋。而张俊杰最看好的就是荷兰队。原因是，荷兰队是欧洲足坛的豪门球队，拥有悠久的历史 and 辉煌的战绩。他们曾三夺欧洲杯冠军，分别是1988年、1972年和1960年。2024年，荷兰队将力争获得自己的第四个欧洲杯冠军。

如今荷兰队的主教练是路易斯·范加尔，他可是二度执教荷兰队，称得上是“橙衣军团”的传奇人物，“范加尔曾带领球队在2010年世界杯和2014年世界杯获得季军，这次必定会带领

荷兰队对冠军发起强烈冲击。”小张介绍，荷兰队拥有多位世界级球星，包括利物浦的中场球员维吉尔·范迪克、拜仁慕尼黑的边锋萨迪·马内和巴塞罗那的中场球员弗伦基·德容。这些球员组成了荷兰队的核心阵容，是球队争冠的基石。现在竞彩花100元猜荷兰夺冠，此后成功了可以赢得925元的奖金。

而销售员陈欣怡则看好英国夺冠，天天在网上研究数据的她直言在国外主流媒体的竞猜平台上，英格兰可是以25%的概率领跑。毕竟作为现代足球的发源地，英格兰足球在历史上拥有辉煌的成就，而这次他们的目标不仅仅是在家门口展现自己的实力，更是要向欧洲乃至全世界证明，他

们有能力在这项赛事中再创辉煌。

不难发现，英格兰队此次出征的阵容堪称豪华，球队中汇聚了多位在世界足坛享有盛誉的球星。从锋线到防线，每一位球员都具备在关键时刻决定比赛走向的能力。在预选赛中，他们的表现就已经证明了他们的实力。小张最喜欢的球星就是英国队的中场祖德·贝林厄姆，其是皇马俱乐部的成员，“他在2024年赛季中攻入19球并有6次助攻，在西甲联赛中是绝对的明星；他在欧冠赛场上也收获了4球4次助攻；他还在2023年赢得了著名的金童奖，成为第三位获得该荣誉的英格兰球员。我相信这次英国队有绝对的实力赢得德劳内杯。”

娱乐型购彩增添亮色

作为经营方，张俊杰认为最重要的就是诚信服务、认真打票不犯错。碰到冲动型购彩者时，他会耐心地劝其冷静后再考虑是否投注。“因为这样既是对我的顾客负责，也是对我、对我的店负责。体育的精神就是一种公正、公开、公平和客观性集于一体的精神，它连接着世界的和平、友谊，体育点燃我们的体育激情，让我们浑身充满朝气。这也是我选择从事这项工作的一个原因，看数字与球赛、研究走势图比搓麻将、看电视动脑得多，心情也会变得更舒畅，心理疾病肯定就难找上门。”张店主觉得竞彩除了技术，运气也是非常关键的。所以，一切就应该相信命运的安排。不但赢钱时要见好就收，输钱后也要及时收手，理性购彩是一切的根本。

由于地处小区的底层商铺，很多小区客人会一有空就到店里来购彩，“很多上了年纪的老年人特别喜欢到我店里买数字彩，差不多每天都会来

坐坐。他们会自己做笔记，研究排列顺序，每次也就买个10来块钱。那份执着和认真也反映了他们对生活积极乐观的态度，更让我觉得自己的工作非常有意义。”正是这种细水长流型的娱乐型购彩，让很多人找到了自己的兴趣爱好，也为生活增添了一抹亮色。

正如体彩宣传语所言，“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”。张俊杰希望以自己的点点微光力所能及地温暖到周围的人。“从事体彩工作后，我知道体彩公益金取之于民，用之于民，很多体育设施和希望小学都是体彩公益金在后面出力。每张体彩单子上都会显示你为公益金捐了多少，每位购彩者都在做爱的奉献，无形中把公益播撒到生活中每一个角落。我希望能以自己微薄的力量传播社会正能量，在体彩领域带领大家一起为公益事业尽一份力。”他期待这次欧洲杯大家都能收获快乐，畅爽一整夏。

少串倍投 中奖率最高

欧洲杯即将拉开帷幕，12928网点中过不少万元级别的足彩竞彩单子。张俊杰总结串关得少，加倍打票中奖率最高。“我们店里金额特别高的大奖现在还没有，但几千上万的小奖不断。我通过他们打的单子发现，那些懂球的购彩者基本是看准了一两场比赛就会下单，2串1、3串1中得最多。”

不过小张也指出，对于竞彩高手来说，研究得当，适时花上几十块上百元买14场和9场也是不错的选择。“虽然说串得少中奖率高，而且串一些低赔率赛事更容易中奖，但奖金会比较少。如果觉得自己的感觉上来了，偶尔买上两张14场、9场的单子也是不错的选择，中的话奖金会特别高，不中也就当练练手，为下次成功中奖做铺垫。”张店主分析道，买足彩竞彩有的时候除了研究到位，也需要点运气。所以不论求稳也好博冷也好，真的不用买太多，稳扎稳打总会有中奖的时候。“中奖的概率在那儿，只要时常买点儿，自然就中得多。就像之前我想开店前几个月回本就不错了，没想到第一个月就保本了，后来销量一直挺不错的，当然中奖也是运气加实力，一样的道理。”



我的店开业第一年就拿到五星荣誉，靠的就是诚信服务，打票快且正确，认真的态度给大家专业的感觉。

我希望能以自己微薄的力量传播社会正能量，在体彩领域带领大家一起为公益事业尽一份力。

